

# 卡子门堵、将军大道堵、机场高速堵、宁杭高速二期堵 绕城公路暂时免费放行，好吗？

卡子门大街围挡施工，出城车辆禁行，大量汽车不得不选择从机场高速绕行，如此一来，又造成机场高速车行不畅。而随着京沪高铁跨越机场高速工程的展开，机场高速的拥堵将会越来越严重。

面对城南几近瘫痪的交通，有关人士表示可以借道绕城公路上宁杭高速二期到江宁，但走这条路势必要经过双龙街收费站。对此，不少网民呼吁，在施工围挡的特殊时期，收费站应该免费放行。

## 卡子门大街及周边畅通不少

昨天早上7点35分，记者驾车从龙蟠中路大中桥路口出发，由北向南驶至双桥门立交机场高速方向，车流量明显加大，车速也逐渐下降，但路段并没有拥堵，车子随着车流以30公里左右的时速前行。之后，在双桥门高架雨花广场下桥匝道排队下桥，之后，左转掉头驶往玉兰路路口。此时，记者看了下表，时间为7点47分，用了12分钟，相比平时的早高峰略长一两分钟。

之后，记者驾车驶入双向六车道（部分路段四车道）玉兰路，此时的玉兰路上车流量不大，双向车速均可以达到时



## 机场高速和将军大道车流猛增

“车流量不会因为施工明显下降，最合理的解释就是绕行车辆增加了。还有一个原因，就是部分车主选择了提前出门！”据交警三大队教导员李聪介绍，早上7点半之前的车流量明显比此前要大，而周边驶往将军大道和机场高速方向的车子明显增多。

机场高速交警大队王幸福警官介绍，根据初步统计，机场高速连接线从雨花广场至翠屏山一段，双向车流量至少增加了1万辆，达到了9万余辆。“这一情况引起了我们的高度重视！”据王幸福介绍，按照此前京沪高铁准备的施

工方案，机场高速连接线将在5月中下旬实施封闭，在旁边增设一股辅道让车辆通行。但根据现在出现的新情况，如果继续按照此前的方案实施管制，那交通肯定瘫痪。为此，机场高速交警大队已经通知京沪高铁施工方，让他们重新制定施工方案。而位于机场高速不远处的将军大道，同样车多行难，车辆拥堵严重。

## 绕城公路收费站能否免费？

“卡子门走不了，机场高速不好走，绕城公路倒是很好走，但能否取消收费站的收费？”据悉，随着施工紧张，不少网民在网上发帖，呼吁绕城公路双龙街收费站能免费，缓解机场高速等路段的拥堵。

据机场高速交警大队有关人士介绍，自从卡子门大街施工以来，从机场高速行驶的大客车和班车陡增，经过调查，很多都是来往于市区和江宁大学城的车辆。交管部门表示，从地理位置上看，连接这两处地域的最快通道，应该是宁杭高速二期。但是，从光华门上宁杭高速二期的通道一样拥堵严重，如果从绕城公路走最为便捷畅通，但却必须在双龙街收费站缴费。不少市民表示，正是这个收费站，卡住了大家选择另外一条绕行路线的捷径，“如果能暂时取消收费站的收费就好了。”快报记者 田雪亭

## 等了40天，公积金咋还不放款

公积金管理中心：申请量太大，请谅解

“不是说10天吗？怎么一个多月还没下款？”近日多名买房人对公积金放款速度较慢颇有微词，甚至有市民担心：是不是公积金不够用了？昨天南京住房公积金管理中心明确表示，公积金余额非常充足，不存在申请不到贷款的现象，“近期放款速度变慢是因为申请量太多了，希望市民予以谅解。”

## 等了40天还没批下来

今年3月底，市民刘女士在鼓楼区通过中介买了一套50万元的二手房，付了15万元首付款，又贷了30万元公积金贷款和5万元商业贷款。中介公司告诉她，按正常程序，所有贷款的手续只需10~15天，4月中旬肯定能拿到房子入住，可是让刘女士没想到的是，如今已过了40天还没办好贷款。“商业贷款早就批下来了，可公积金贷款迟迟没批下来，听说办理的人太多了，得排队！”

一家中介公司的业务员告诉记者，她办理的几个业务都在等公积金贷款，“我们和买房人都在担心，公积金余额是不是不够用了？贷款会不会办不到？”

## 申请量太多导致排队

公积金账户没钱了？“不是这么回事，公积金账户钱多着呢！”南京住房公积金管理中心贷款处负责人告诉记者，近期

楼市成交量处于高位，每天的业务审批量太多，有近200笔，人手又不够，导致不少市民的贷款无法快速办理。而正常情况下，10个工作日就可以放款到位。

记者了解到，目前南京市共有13481家单位、98.01万职工缴存了住房公积金，南京住房公积金贷款余额为133.07亿元。今年1~4月份，南京市共计发放住房公积金贷款近30亿元，“即使不算今年的缴存额，贷款余额还有100亿元，怎么会不够呢？”该人士表示，今年第一季度，南京市住房公积金贷款额度近14亿元，而4月份一个月发放的贷款就有15亿元左右，这主要是楼市成交量攀升导致了公积金贷款“井喷”。

## 贷款额度不会轻易收紧

不过，有市民担心：现在公积金贷款如此火爆，接下来政府是否会对公积金贷款额度“从放开改为收紧”？对此，公积金管理中心人士表示，公积金贷款的政策是根据市场需求来制定和调整的，一个政策出台后不会轻易调整，即便要调整也要经过南京住房公积金管理委员会决策通过。

江苏省住房公积金监督管理办公室有关人士也明确表示，现在审批速度有些慢，但绝不会影响购房者的正常贷款。

快报记者 尹晓波 都怡文

# “五一”出现男科疾病就诊小高峰

## 性功能障碍诊疗中心爆满

白领阶层今年一直面临全球金融危机、经济持续低迷的困扰。很多男性都难以适应高压状态，心理、生理双重疲惫导致他们面对伴侣时往往“力不从心”。此外，交际应酬、烟酒、缺乏锻炼等，都是造成男人“性早衰”的重要诱因。

南京建国男科医院性功能障碍诊疗中心丁学刚主任告诉记者，五一期间门诊出现爆满的情况不仅反映出当前性功能障碍疾病严重威胁着男性健康，同时夫妻同来治疗也体现了人们健康意识以及对高质量生活要求的不断提高。

丁主任说，就以五一门诊的一个病例为例，郭先生去年年底结婚，新婚燕尔就被公司派到外地任职，每个月底会回宁与妻子团聚。原本应该小别胜新婚，可他们的情况却是面对妻子炽热的眼神，郭先生却怎么也“硬”不起来，深感愧疚、自卑。曾在外地的一家非专科医院治疗，医生配了很多药给他，服用近2个月依然无效，便放弃了治疗。随后便服用壮阳药、性保健品等维持性生活，加重了病情。分析了郭先生的病情后，专家为其制定了一套规范、系统的治疗方案，运用



“五·一”期间，南京建国男科医院出现门诊治疗小高峰。

不是长久之计，再说他们还有造人的计划，药物可能对胎儿有影响，在看到《男科前沿技术临床规范运用》的相关介绍后，小夫妻觉得有了希望，立刻拨打了南京建国男科医院的健康热线025-52238888预约五一期间到医院治疗。

接诊专家在和郭先生做了充分沟通，了解郭先生的病史，并做了相关检查及必要的化验后，确诊其患的是混合性阳痿，且由于长期靠药物维持性生活，加重了病情。分析了郭先生的病情后，专家为其制定了一套规范、系统的治疗方案，运用

心理、饮食、中西药结合等疗法；并配合男科前沿技术“动脉血管激活技术”综合治疗。一个疗程后，郭先生的病情已有明显好转。专家强调，再经过一个疗程的巩固治疗，郭先生的性功能就可完全恢复。听了专家的嘱咐后，郭先生兴奋的说，“一定会遵医嘱，把病治好，感谢南京建国男科医院，让我不再自卑，成为真正的男人！”

最后，丁主任提醒男性朋友一旦患有性功能障碍，切记到专科医院接受规范治疗，以免导致并发症和后遗症，造成终身遗憾。

## 前列腺疾病发作，多因饮酒过度

五一少不了聚会，对男性朋友来说，亲朋好友见了面，也难免多喝几杯。“感情深，一口闷；感情厚，喝不够；感情铁，喝出血”……适量喝点小酒，是可以交流情感的，但太豪爽，就容易把前列腺也给“灌醉”了。

南京建国男科医院前列腺疾病诊疗中心严泽承主任在接受采访时说，前列腺对酒精十分敏感，酒精入人体后，通过血液到达前列腺，使前列腺发生充血。如果前列腺持续不断受到刺激，就会反复地分泌腺液，

使前列腺的功能得不到恢复，腺体血液循环出现障碍，前列腺液排泄不畅，导致腺管阻塞，更易导致前列腺疾病的发作。因此一旦出现前列腺疾病症状，应及时到专科医院规范治疗，以免出现诱因后加重病情。

## 气温不断升高，泌尿感染高发

节日期间，各地游客骤增，一些公共厕所、宾馆等场所容易出现环境污染，加上燥热的气候，为细菌的繁殖提供了温床，部分游客由于忽视了个人卫生，更易受到病菌的侵袭，导致泌尿感染疾病高发。

南京建国男科医院泌尿感染诊疗中心王成贵主任说，近期泌尿感染诊疗中心的日均就诊量提高了近一倍。

王主任还向笔者介绍了一例典型的泌尿感染病例。淮安的顾先生一家三口早在二月底就制定了五一来宁旅游的计划，可到南京的第二天顾先生就出现尿频、尿道口瘙痒、刺痛等症状，便急忙到宾馆附近的药店买了消炎药服用，当时症状有所缓解，第三天白天还出去玩了一趟，可到夜里就出现尿道刺痒难忍的症状，在宾馆工作人员的推荐下，来到南京

建国男科医院就诊。

接诊专家在得知顾先生是来宁的游客后，询问了顾先生入住宾馆的情况，得知宾馆提供的公共的洗浴条件后，专家为其做了全面检查，确诊顾先生患的是尿道炎。做了药敏试验后，专家为其制定了一套个性化的治疗方案，并配合男科前沿技术“CRS潜透半导体激光术”进行治疗，治疗后顾先生身体不适的症状已明显好转，专家说，进行巩固治疗后，顾先生的疾病将痊愈。

王主任指出，旅行时入住的旅馆卫生条件不好，一些不洁的用具极可能成为泌尿感染的传播源。因此，一定要注意个人卫生，每天应换洗内裤；尽量不使用公用浴巾和毛巾；洗澡时最好选用淋浴；坐便前应清洁马桶圈，阻断泌尿感染的传播源。



## 健康有异样 及时规范就医不留后患

五一小长假后，气温逐步升高，燥热的气候更容易滋生细菌，因此是泌尿感染的高发时期，男性朋友一旦出现尿频、尿急、尿痛；尿道口流脓、红肿、分泌物；阴囊坠痛、会阴部潮湿；尿道刺痛、刺痒、下腹部疼痛等症，应及时到专科医院就诊，进行规范治疗，以免延误病情，给后续的治疗带来困难。

另外，一些原有的男科慢

性病，经历了旅途劳累的奔波，可能会加重，及时复查可以根据新的病情调整治疗方案。一般情况下，长途旅游归来，大约需要一周的时间调整，才能消除疲乏，恢复到原有状态。如果一周过去了，身体的不适有增无减，那就很可能是哪个环节出了问题，应立即到专科医院就诊。

贾涛

